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Két futam ellenőrzését vállaltam: egy nappali középtávú országos rangsoroló és egy 
rövidtávú éjszakai regionális rangsoroló versenyét, nagyrészt ugyanazon a területen. A terep 
– település, üdülő és strandterület, sok parkkal, objektummal – alkalmas volt a versenyek 
megrendezésére. A térkép 2016-17-ben helyesbített / felülvizsgálatában személyesen 
vettem részt /, engedély száma: K-1644-2016. 
 
A verseny előkészületei időben elkezdődtek.  
 
A kiírások, majd az értesítő és a rajtlista is időben nyilvánosságra került. A terepkiválasztás a 
városi középtávú versenyformára jellemző, változatos pályakialakítást tett lehetővé. A 
versenyközpont kialakítása (városi sporttelep) minden versenyzői igényt kielégített. 
(megközelítés, parkolás, pihenés, WC) 
 
A pályák tervezését és kitűzését a fiatal Kiss Kornél és a rutinos Sárecz Éva vállalta. Időben 
megtörtént a versenypályák megtervezése, a pontok bemérése, kijelölése. A versenyek 
zökkenőmentes lebonyolításához mindketten elegendő számú ellenőrző pontot tűztek ki, 
körültekintően választották ki a rajt és célhelyet. A versenyközpontokban megfelelő hely, 
elegendő WC és tisztálkodási lehetőség állt a résztvevők rendelkezésére. A nappali futamnál 
jól oldották meg a forgalmas közút keresztezését / híd alatti kötelező útvonalon történő 
áthaladás /. A tényleges győztes idők kevéssel tértek el a javasolttól / a nappali futamon 
kicsit alatta, az éjszakain kis mértékben inkább felette voltak /. 
 
A nevezések beérkezését követően, a kategória összevonások után a verseny titkára 
elkészítette a sorsolást, melyek a szabályzatnak megfelelőek voltak. 
A térkép benyomtatásának minősége megfelelő volt, pretex vízálló papírra nyomtatták a 
térképeket. 
 
A nappali futamon 194, az éjszakain 60 induló volt. Személyesen ellenőriztem a rajt és 
célszemélyzet munkáját, a pályán futó versenyzők tevékenységét.  A rendezők nagy 
tapasztalattal, zökkenőmentesen tették a dolgukat. A pályák a visszajelzések alapján 
megfeleltek a kategóriák követelményeinek, sokan dicsérték a sok útvonalválasztós 
átmenetet. 
 
A versenyt követően az eredményhirdetés időben megkezdődött, a dobogósok érem- és 
tiszteletdíjazásban részesültek. 
 
Rendkívüli esemény nem történt, óvás, reklamáció az ellenőrző bíróhoz nem érkezett. 
Remek időjárási feltételek közt sportszerű verseny zajlott.  
 
 
Zalaegerszeg, 2017. május 14. 
 
 
         Vajda László 


